ABOUT CHREOS



Application	ChreosClient – Chreos 3
	ChreosServer – Chreos 3
Module	Help
Access	"Help About"
Minimum service pack	SP27
This document	About Chreos
	Ref 12.7
	Release 1
	Published February 2003

Overview

"About Chreos" displays important information and links about Chreos.

Details Displayed

- **Build**. The internal reference number of the service pack that Chreos is currently running on. This can be useful for the support team at Wild Software and they may ask for it in certain situations.
- **Data Dictionary**. The internal reference number of the data dictionary within the service pack that Chreos is currently running on. This can be useful for the support team at Wild Software and they may ask for it in certain situations.
- The number of the service pack that Chreos is running on is displayed in the top left-hand corner.
- The copyright of Chreos is displayed.
- The postal address of Wild Software Ltd is displayed.
- **Email**. The e-mail address for the support team at Wild Software. An e-mail can be sent by clicking on the link.
- **Machine IP Address**. The unique identifier that represents the machine on the network.
- **Go to the Chreos Home Page**. When this link is clicked your internet navigator will display the Chreos home page.
- Chreos Downloads Page. When this link is clicked your internet navigator will display the Chreos downloads page. This link and page are used when downloading a Chreos service pack. Refer to "Downloading a service pack (1.8)".

This information sheet is a support document related to the use of Chreos 3 from Wild Software Ltd only. It does not in any way constitute, nor is it intended to constitute or be used as, accounting or legal advice. Because Chreos 3 is subject to a process of continuous improvement Wild Software Ltd can not guarantee that the user's version of Chreos 3 will be identical to the one described herein.

Copyright © Wild Software Ltd, 2003